

公安部门出资10万元,帮玄黄村打了口深井

72户村民再也不用4天供一次水

本报泰安12月9日讯(记者 邢志彬) 岱岳区玄黄村,是个常年干旱的小山村。以前4天供一次水,一次3小时,连饮用水都没法保障。泰安市公安局经侦支队民警走访中得知此事,出资10万元打了眼深井,9日正式投入使用,现在村民打开水龙头随时就有自来水。

9日上午,在岱岳区天平街道办事处玄黄村,十几位村民聚到村南的山坡上见证新水井的落成。泰安市公安局副局长韩立强、市公安局经侦支队支队长许睿和玄黄村村书记一起给新落成的水井剪彩。井边立着一块“警民连心井”的石碑,背

面有《饮水思源赋》,记录了水井的来历。简短的剪彩仪式结束后,众人打开水泵放出一些井水,井水非常清澈。

玄黄村位于岱岳区与肥城交界处,全村有72户217口人,村里唯一一眼井是1990年打的,出水量少。如果遇到干旱年景或周围村子抽水太多,村里就抽不到水。以前4天供一次水,只供3小时,村民说人畜吃水都没有保障,耕地只能靠下雨,因为土地贫瘠,村集体财力也很弱,多年来没能解决生产生活用水问题。

今年泰安市公安局大走访活动中,经侦支队到该村走访时了解到村

民吃水难题,甚至因用水问题导致村民之间发生矛盾。经侦支队计划出资给村民打一眼能彻底解决用水问题的水井。通过与水利和财政部门沟通联系,经过一段时间的勘察钻探,于11月8日开始动工打井,12月9日投入使用。井深140米,每小时出水5立方。

在村民李传莲家,她改造了家里的自来水管,接上了新水井,打开水龙头就流出水。在她家仓库里有根扁担,她说,因为地势原因,老井放水她家经常供不过来,只能到邻居家挑点水,现在终于随时都有水了,缺水的日子熬到头了。



村民李传莲家里喝上新井水。
本报记者 邢志彬 摄

地上捡张“彩票” 发现“中”辆奥迪

本报泰安12月9日讯(记者 邢志彬) 9日,市民拨打本报热线称,在广场见到一张刮刮乐彩票,显示中了一辆奥迪车,咨询是不是真的。民警提醒,这是个老骗局,不要相信。

9日下午,有市民拨打本报热线称,在泰山广场散步时捡到一张即开型彩票,上面显示中了一辆奥迪轿车,她很心动,但不确定真假,向本报咨询。这张彩票正面印着“北京嘉诚信合有限公司为了回馈客户特此举办大型公益福利抽奖活动”,并盖有一个该公司的公章。

背面“兑奖说明”声称经“北京市国立公证处监督公正”,盖有该单位专用章,还有两位“公证员”的照片和工号。右侧是奖品列表,一等奖5颗星是宝马车,二等奖4颗星价值39.8万元的奥迪A6,往下共五等。最下面是一个“兑奖热线”和一个“公正监督电话”,都是北京区号的电话号码。她还捡到一张“出货单”,说明这是在“嘉诚信合”买东西赠的彩票,出货单上还盖有“奖票已领”的章。

捡到彩票的女士打了上面的电话,对方称,可以来北京现场领奖,但现场领奖的日期截止到10日,建议她办理委托拍卖手续,拍卖所得汇到她银行账户,但需要先交3800元委托手续费,还有20%的个人所得税。该女士不太相信,但又担心错过大奖,非常犹豫。

记者把彩票照片提供给民警辨别,民警说,这是个老旧骗局。这种假彩票是骗子故意扔到大街上,刮出来都是大奖,然后称现场兑奖马上结束,从中骗手续费、委托费、保证金等。彩票上的商家和公正单位都是假的,两个假“公证员”的照片在其他各类假彩票上经常出现,是个常见老旧骗局,提醒市民不要上当。

路边花800元买手机模型 接连5个人上当

本报泰安12月9日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 近日有骗子在专卖店门口向市民兜售低价苹果手机,用真机试用,讲价时换成模型机,拿到钱后就跑。近日,有5个受害者上当。

泰城的王某图便宜在马路边用800元钱购买他人的超低价苹果5型手机,结果被人

掉包,800元钱只购买了一部苹果5型手机模型。近几天就有5名市民上当受骗。

8日,王某到火车站附近一家手机专卖店看手机,刚出店门,一名30多岁的男子上前搭讪,称自己有一部9成新的苹果5手机,来路不是很正,所以可以便宜卖给他,还把手机拿出来给他试用。王某感觉手机是真的,

所有功能都能用,就打算买。

对方称只卖1500元,而王某只带了800元现金。男子就把手机拿回去关了机,说让他再借点钱。王某打算走,却被对方拉住,男子说急用钱,800就成交吧。王某拿出800元钱,男子把手机递给他,就快速离开了。结果王某的手机怎么也开不开机,到手机店一问才知

道,这是部高仿模型。

王某赶紧报了警,民警分析,骗子先给受害者看一部真手机,讲价过程中把真手机掉包成模型。成交后拿到钱就快速离开,受害者发现时骗子早就逃跑。这是近期警方接到的第5起类似案子,正在侦破中。警方提醒,遇到此类事情不要轻易相信。